
РЕЦЕНЗІЯ
Н А рС В ІТН ЬО -П РО Ф Е С ІЙ Н А  ПРОГРАМУ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ 

ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 223 МЕДСЕСТРИНСТВО 

ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 22 «ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я» КВАЛІФІКАЦІЯ 
«СЕСТРИНСЬКА СПРАВА» В 

ХАРКІВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ МЕДИЧНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ

Стратегія розвитку медсестринства в Україні спрямовано на створення 
моделі фахівця -  магістра медсестринства, обізнаного з базовими потребами 
людини, з основами профілактичної медицини, маркетингом медичних послуг, 
менеджментом і лідерством у медсестринстві, фахівця, який розуміє основи 
економіки охорони здоров'я, медичної та соціальної реабілітації, знає питання 
громадського здоров’я та усвідомлює важливість ролі у громаді, що дає змогу 
забезпечити перетворення мед сестринської справи у фах, основою якого є 
власна філософія, теорія й модель діяльності.

Основою освітньої програми є проект стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 «Охорона здоров’я» для 
другого (магістерського) рівня вищої освіти, який передбачає продовження 
освітнього рівня визначаючи нові аспекти діяльності: технології діагностики, 
лікування та профілактики, управління та організації роботи в галузі охорони 
здоров’я.

Дуже важливо, що програма підготовки змістовно охоплює важливі 
сучасні критерії, які висуваються до навчання за магістерськими програмами, а 
саме: придатність до працевлаштування та академічна мобільність. 
Представлена освітня програма передбачає, що у результаті освоєння у 
випускника повинні бути сформовані компетентності: інтегральна, загальна, 
фахові, визначено їх перелік.

Освітня програма передбачає також можливість проведення медсестрою- 
магістром педагогічної та науково-дослідної роботи в галузі сестринської 
справи.

Особливістю даної програми є надання можливості поєднання навчання в 
університеті та відпрацювання набутих теоретичних навичок на практиці в 
закладах охорони здоров'я. Взагалі, освітньо-професійна програма 
«Сестринська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 «Охорона здоров’я» має 
комплексний, системний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого 
магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, які є 
необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та 
рекомендується для реалізації у Харківському національному медичному 
університеті.

враховуючи той факт, що дана освітня програма готує 
висококваліфікованого фахівця за спеціальністю Медсестрнство, здатного 
розв’язувати задачі клінічного та організаційно-управлінського характеру, що є 
актуальним в сучасних умовах розвитку медичної галузі, доцільно було б при



перегляді освітньо-професійної програми «Сестринська справа» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство 
акцентувати увагу на оновлених аспектах законодавчої бази, питаннях 
діловодства та організації і проведення медсестрнського процесу в різних 
царинах медицини.
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